

Ежегодно в третье воскресенье ноября проводится Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Его цель – почтить память жертв дорожных аварий, привлечь внимание людей к проблемам аварийности на дорогах и еще раз напомнить всем о необходимости обеспечения безопасности дорожного движения.

17 ноября 2023 года в г. Горняк на ул. Миронова, вблизи «СОШ №4» сотрудниками отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Локтевскому району совместно с юными инспекторами дорожного движения МБОУ «Гимназия №3» проведена акция, посвященная Всемирному дню памяти жертв ДТП. ЮИДовцы изготовили плакаты с призывом ко всем участникам дорожного движения неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения. Также ребята подготовили подделки в виде голубей, которые вручили водителям в память о погибших и пострадавших в результате ДТП.

Дети призвали участников дорожного движения соблюдать ПДД, беречь собственную жизнь и здоровье, а также жизни окружающих. Сотрудники Госавтоинспекции пожелали всем безаварийных и безопасных дорог.

